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Ata Eletrônica da 4ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 29ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 18/02/2025 _ 11:00
Encerramento: 18/02/2025 - 12:23

Mesa Diretora: Presidente: Deinha da Demarcação / AVANTE;Vice-Presidente: Evandro
da Destilaria / REPUBLICANOS ; Primeiro-Secretário: Maria da Agricultura / PSB ;
Segundo-Secretário: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS

Lista de Presença na Sessão: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS ; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Enfermeiro / PSB ; Eliseu da
Banana / PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS;Júlia de Berna / AVANTE;Maria
da Agricultura / PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Expedientes: ABERTURA:Observando o quorúm legal o Presidente declarou aberta a
4º sessão ordinária cumprimentou o plenário presente e os espectadores das redes sociais
e solicitou que o vereador Eliseu da banana lesse um versículo biblico, dando
prosseguimento pediu que a primeira secretaria lesse a ata da reunião anterior e o
parlamentar Edson Enfermeiro pediu a dispensa da ata, a mesma foi posta pra votação e
dispensada por unanimidade, dando continuidade a ordem do dia, a primeira secretaria
iniciou a leitura do projeto de lei do executivo de nº 001/2025 ficando o projeto de lei
aprovado em segunda discursão onde o mesmo foi aprovado com sete votos favoráveis e
um voto contrário do vereador Deívide de Gloria. O senhor Presidente abriu a plenária
livre, onde o parlamentar Edson Enfermeiro solicitou que constasse em ata o envio de um
ofício desta casa legislativa para o Exmo. Sr. Prefeito Flaúcio Araújo Guimarães, pedindo
explicações das procedências dos veículos adquiridos para o municipio: coletor de lixo e o
carro de iluminação pública, dando continuidade a plenária livre a vereadora julia de
Berna parabenizou a conquista dos veículos adquiridos, a valorização da cultura com o
evento dos ciclistas, e o retorno do carnaval raíz com o baile municipal que abrirá o
carnaval do municipio e convida a todos os munícipes a participarem do bloco
carnavalesco Lá Vem Urdinho que já é tradição na cidade a mesma parabeniza a cozinha
comunitária que assiduamente faz a entrega de comida de qualidade aos municipes, a
parlamentar Maria da Agricutura faz uso da palavra parabenizando o evento dos ciclistas
e parabeniza o executivo pela conquista dos carros adquiridos, e solicitou a secretaria de
agricultura que fosse utilizado o carro rolo comprenssor para a melhoria das estradas.
dando prosseguimento a plenária livre o parlamentar Deinha de Demarcação, parabenizou
a secretaria de Educação pela volta as aulas do muniCÍpio e justificou o projeto do
legislativo n? 001/2025 que se trata da mudança dos horários das reuniões preservando a
segurança dos parlamentares, citando alguns acontecimentos que ja houve, e finaliza
parabenizando o baile municipal com a volta da cultura raiz no nosso municipio.
ENCERRAMENTO:E não havendo mas quem queira fazer mas uso da palavra o Exmo.
Sr. Presidente encerrou a reunião.

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 3 de 2025, Ata da 3ª
Reunião Ordinária de 2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Ricardo Sotero Vieira de Melo _
Sim; Eliseu Marinho de Lima - Sim; Evandro José Ferreira de Melo _Sim; Edson Gersino
da Silva - Sim; júlia Beatriz de Brito Gouveia - Sim; Deivide Diogenes Antonio de Andrade
- Sim; José Sebastião da Silva - Sim; Maria José Soares - Sim; Ozéas João da Silva _NãoVotou;

Oradores do Expediente: 1 - Deda do Sindicato / REPUBLICANOS;3 _Deivide de Glória
/ PSB ; 4 - Edson Enfermeiro / PSB ; 5 - Eliseu da Banana / PP ; 6 _júlía de Berna /
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AVANTE; 7 - Maria da Agricultura / PSB ; 8 - Ricardo de Pimpão / PP ; 9 - Deinha da
Demarcação / AVANTE

Lista de Presença na Ordem do Dia: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS; Deinha da
Demarcação i AVANTE; Deivide de Glória i PSB ; Edson Enfermeiro / PSB ; Eliseu da
Banana / PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; ]úlia de Berna / AVANTE; Maria
da Agricultura / PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Matérias da Ordem do Dia: 1 •Projeto de Lei do Executivo n2 1 de 2025, Dispõe
sobre a reorganização da estrutura administrativa e organizacional do município de
Amaraji/PE, e dá outras providências. Autor: Fláucio de Araújo Guimarães - Prefeito,
Número de Protocolo: 21 Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: II Abstenções: OI Resultado:
Aprovado - Presidente não vota (Regimental) Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim;
Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Não; Edson Enfermeiro - Sim;
Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da
Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

ce-Presidente:
Evandro José Ferreira
de Melo I
REPüBLICANOS

~iro-
Secretário: Maria
José Soares I PSB

Segundo-
Secretário: José
Sebastião da Silva I
REPüBLICANOS

Deivide Diogenes
Antonio de Andrade I
PSB
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Eliseu Marinho de
Lima / PP

]úlia Beatriz de Brito
Gouveia / AVANTE

Ricardo Sotero Vieira
de Melo / PP
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